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Ata da Milésima Nongentésima Septuagésima Segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de
Pacatuba, do terceiro per]'odo da 20° legislatura (2025-2028), aos trinta dias do mês de abril de 2026,
às  15:00h, no edificio da sede da Câmara Muricipal de Pacatuba,1ocalizada na rua Major Crisanto
de Almeida,  195, Centro, Pacatuba -Ceará. Realizou a sessão ordinária sob a presidência da Sra.
Vereadora  Karma  Cordeiro  de  Souza  Rodrigues,  secretariado  pelo  Sr.  John  Wesley  Moura  de
Oliveira. Alén da Presidente, secretario compareceram: Audenilcia Gomes de Sousa, Antônio Fábio
da Silva Araújo, Deybson Cavalcante Passos, Durval Freirc dc Medeiros Neto, Fabio Soares de Lima,
Francisco  Cleber Ferreira,  Francisco  Edson  Silva Almeida,  Francisco  Wauires  Pereira da  Silva,
Francisco lranildo Sá de Castro, Luciano Pereira Barbosa Filho, Maria Elianc da Pcnha Almeida,
Miguel Bemardino do Nascimento Neto, Pedro Airton Bertoldo Junior, Raquel Pinto Cavalcante e
Robélio Basílio Diniz. Com a palavra a presidenta Karina Cordeiro dá início à sessão da Câmaia
Municipal de Pacatuba. Havendo número regimental, declara aberta a sessão ordinária do biênio 2025
-2026. Em seguida, convida os presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional  e do
Hino de Pacaiuba. Na sequência autorizado leitura da com a  senhora Revia Cavalcante, em meio a
leitura o vereador Dedê Cavalcante pediu a dispensa da leihira da ata da sessão anterior, no qual foi
colocada em votação e aprovada pelos Edis presentes. Mensagein n° 29/2026 Excelentíssima Senhora
Presidente da Câmara Municipal, Excelentíssimos Senhores e Senhoras Vereadores e Vereadoras,
submeto à elevada apreciação desta egrégia Câmara Municipal, incluso o Projeto de Lei que altera o
Anexo Único da Lei Municipal n°  1935/2026, a fim de garantir a equiparação do piso salarial dos
profcssores contratados por tempo determinado ao piso nacional do magistério, confome Lei Federal
n° 11.738/2008 e entendímento consolidado pelo Supremo Tribunal Fedgral, bem como estabelecer
os  vencimentos  dos  diretores  e  coordenadofes  pedagógicos  temporárioLs,  confórme  critérios  de
valorização e isonomia.  [„.]  Passo da Prç-feitura Municipal de Pacatuba, aos 28 de abril de 2026.
Atenciosammte, Larissa Souza Torres Cam"ça - Prefeita de Pacatuba. Projeto de Leí n° 26, dc 28
de abril de 2026 Altera o Anexo da Lei Municipal nú 1935/2026 pai`a dispor sobre o piso salarial dos
professores e os vencimentos  dos coordenadores pedagógicos  e djretores  comtratados por tempo
detemínado iio  âmbito do Município de Pacatuba,  e dá outi-as  providêncías.  Passo da Prefeitura
Municipal  de  Pacatuba,  aos  28  de  abril  de  2026.  Larissa  Souza  Torres  Camrça  - Prefeita  de
Pacatuba. Mensagem n° 30/2026 Submeto à elevada apreciação desta egrégia Câmara Municipal o
Projeto de Leí que institui o Programa Municipal Estudar é Bom Até nas Férias, a ser desenvolvido
anualmente durante o fecesso escolar do mês de julho, com foco nos alunos do Projeto Aprender,
Brincar e Crescer. [.„] Passo da Prefcitura Municipal de Pacatuba, aos 28 dç abril de 2026. Larissa
Souza Torrçs Camurça - Prefeita Municipal. Projeto de Lei n° 27, de 28 dc abril dc 2026 Institui o
Programa Estudar é Bom Até nas Férias, voltado à recomposição da aprendizagem e à sistematização
de novos saberes no âmbito da Secretaria Muricipal de Educação, Esporte e Juventude de Pacatuba
-CE, c dá outras provjdências, Passo da Prefeitura Municipal de Pacatuba, aos 28 de abril de 2026.
Larissa Souza  Torres  Camurça -Prefeita Municipal.  Mensagem n° 31/2026  Submeto  à  elevada
apreciação  deste  egrégo  Podcr  Legíslativo  o  Projeto  de  Lei  que  revoga  a  Lei  Municipal  n°
1174/2013, a qua] autorizou a doação de um te[reno público à empresa BMC Comércio de Mámores
e Granito Ltda., por razões de interesse públíco devidamente justificadas.  [...] Passo da Prefeitura
Municípal de Pacatuba -CE, aos 28 de àbril de 2026. Larissa Souza Torres Camurça -Prefeita de
Pacatuba.  Projeto de Lei n° 28,  de 28  de abril de 2026 Revoga a Lei Municípal n°  1174/2013, que
dispôs sobre a doação de imóvel público, e dá outras providências. Passo da Prefrittira Municipal de
Pacatuba - CE,  aos 28  de  abril de  2026.  Larissa  Souza Torres  Cainurça  - Prefeita de Pacatuba.
Projeto de Lei n°  11, de  16 de abril de 2026. Institui no âmbito do Município de Pacatuba -CE, o
Março Roxo, mês de conscientização sobre a eÉilçpsia, e dá outms providências. Passo da Câmara
Municipal de Pacatuba -CE, aos  16 de abril de 2026. Audenilcía Gomes de Souza -Deny Gomes
(PSB)  Vereadora/Requerente.  Oficio ~  Convite para  o  Festival  Barravento  2026 Excelemtíssima
Senhora Karma Cordeiro, Presidente da Câmara Municipal de Pacatuba - CE. 0 Ponto de Cultura
Espaço Barravento tem a honra de convidar Vossa Exce]ência para prestigiar o Festival Barravento
2026, que será realizado no dia 2 de maio de 2026. a partir das sh, no Baírro Alvorada - Pacatuba-
CE,  Atenciosamente,  Wagner  da  Silva  Femandes  - Representante  do  Ponto  de  Cultura  Espaço
BaTTavento. FiTializada a leitui.a do expediente passou a palavra ao primeiro secretário vereador Joh"
Wesley para leitura da ordem  do  dia.  Parec€r n° 38/2026 - Comissões de Constituição  e Justiça,
Chçamento,  Controle,  Fiscalização  e  lnffiiestnitura,   Educação,   Cultura,  Turismo,  Direitos  do
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Consumidor e Direitos Humanos -Relatores: Pedro Airton Bertoldo Júrior, John Wesley Moura de
Oliveira e Auderilcía Gomes de  Sousa.  Assunto: Institui  o Mecmismo de Autonomia da Escola
(MAE) e dá outms providêmias. Trata-se de Projsto de Lej Municipal n° 22, de 27 de abril de 2026,
de  iniciativa do  Poder  Executivo Muiricipal,  que institui  o Mecanismo  de Autonomia  da Escola
(MAE) no âmbito do município de Pacatuba. Colocado em discussão e votação o refrido paB-ecer,
na discussão a vereadora Deny Gomes ressaltou a relevância do projeto, lembrmdo sua experiência
como gestora escolar e a necessidade de soluções rápídas para problemas estrut`mis. Ela explicou
que os recursos permitirão que os gestores realizem pequcnos reparos sem depender de solicitações
formais à Secretaria de Educação e do processo de ljcitação, o que agiliza a logística e melhora o
confoii:o e a qualidade nas escolas. Deny destacou que o projeto piloto atendc;rá inicialmente seis
unidades, mas acredita que em breve será ampliado para mais escolas, garantindo maior eficiência
nas intervenções. Concluiu para.benizando a prefeíta pela inicíativa. Colocado ein votação, votaram
a favor os vereadores(as): Dr. Cleber, John Wesley, Fabio Soares, Pedro Bertoldo, Bim Araújo, Dedê
Cavalcante,  Deny  Gomes,  Ih.  Durval,  Eliane  Almeida,  Imão  Edilson,  Iran  Sá,  Luciano  Filho,
Miguel Neto, Raquel Cavalcante, Robelio Galego e Waüres Silva. Parecer n° 38/2026 aprovado.
Parecer n° 39/2025  - Comissões de Constituição e Justiça e Orçamento,  Controle. Fiscalização e
lnfiaestrutura -Relatores: Pedro Airton Bertoldo Júnior e John Wesley Moura de Oliveira. Assunto:
Altera o art.  96 da Lei Complementar Municipal n° 024, de 26 de dezembro de 2018, que dispõe
sobne o regime juridico dos servidores púbücos do município de Pacatuba. Trata-se de Projeto de Lei
Complementar Municipal n° 01, de 27 de abril de 2026, de iniciativa do Poder Executivo Muriicípal.
Colocado em votação o referido parecer, votaram a fàvor os vereadores(as): Dr. Cleber, John Wesley,
Fabio  Soares,  Pedro Bertoldo,  Bim  Araújo,  Dedê  Cavalcante,  Dcny  Gomes,  Dr.  Durval,  Eliane
Almeida, hão Edilson, hn Sá, Luciano Filho, Miguel Neto, Raque] Cavalcante, Robelio Galego
e Wauires Silva. Parecer n° 39/2026 aprovado. Pareccr n° 40/2026 - Comissões de Constituíção e
Justiça e  "çamento,  Controle,  Fiscalização  e lnffaestrutim - Relatores:  Pedro  Airtoii  Bertoldo
Júnior e John Wesley Moura de Oliveira. Assimto:  Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo
Municipal para abertura dê crédito especial ao vígente orçamento e dá outras providências. Trata-se
de Projeto de Lei n° 23, de 27 de abril de 2026, de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Colcüado
em votação o referido parecer, votarain a favor os vereadores(as): Dr. Cleber, John Wesley, Fabio
Soares, Pedm Bertoldo, Bim Araújo, Dedê Cavalcante, Deny Gomes, Ih. Durval, Eliane Almeida,
Imão Edilson, hm Sá, I.uciano Filho, Miguel Neto, Raquel Cavalcante, Robelio Galego e Wauires
Silva.  Parecer n° 40/2026 aprovado.  Pzurecer n° 41/2025  - Comissões de Constituição 6 Justiça e
Orçamento, Controle, Fiscalização e lriffaestrutura - Relatores: Pedro Airton Bertoldo Júnior e John
Wesley Moura de Oliveira. Assunto: Revoga a l.ei Municipál n° 1.627/2021, que autorizava a doação
de ímóvel públíco à empresa Ariscorcs Tíntas lndústria LTDA. Trata-se de Projeto de Lei n° 24, de
27 de abril de 2026, de iniciativa do Poder Executivo Municipal.  Colocado em votação o referido
parecer, votaram a favor Qs vereadoies{as): I)r. Cleber, John Wesley, Fabio Soares, Pedro Bertoldo,
Bim Araújo, Dedê Cavalcante, Deny Gomes, Dr. Durval, Eliane Almeida, Imão Edilson, Iran Sá,
Luciano Fi]ho, Miguel Neto, Raquel Cavalcante, Robelío Galego e Wauires Silva. Parecer n° 41 /2026
aprovado.  Parecer  n°  42/2025  -  Comissões  de  Constituição  e  Justiça  e  Orçamento,  Controle,
Fiscalização e lnfiaestrutura - Relatores: Pedro Airton Bertoldo Júnior e John Weslcy Moura de
Oliveira. Assunto: Revoga a Lei Municipal n° 1.808/2024, que dispunha sobre a doação de imóvel
público à empresa Fortemetal Montagens Mstálicas LTDA. Trata-se de Projeto de Lei n° 25, de 27
de  abril  de  2026,  de  iniciativa  do  Poder  Executivo  Municipal.  Colocado  em  votação  o reférido
parecer, votanam a favor os vcreadores(as): Ih. Cleber, John Wesley, Fabio Soarcs, Pedro Bertoldo,
Bim Araújo, Dedê Cavalcante, Deny Gomes, Dr. Durval, Eliane Almeida, Imão Edilson, Iran Sá,
Luciano Filho, Miguel Neto, Raquel Cavalcante, RobeliQ Galego e Wauires Silva. Parecer n° 42/2026
aprovado.  Parecer  nD  43/2026  -  Comissões  de  Constituição  e  Justiça,  Orçamento,  Controle,
Fiscalização  e  lnftaestrutura,  Educação,  Cultura,  Turismo,  Direitos  do  Consumidor  e  Díreitos
Humanos - Relatores: Pedro Airton Bertoldo Júnior, John WesJey Moua de Oliveira e Audenilcia
Gomes de Sousa. Assunto: Altera o Anexo Úrico da Lei Municipal n° 1.935/2026 para dispor sobre
o  piso  salarial  dos  proftssores  e  os  vencimentos  dos  coordenadores  pedagógicos  e  diretores
contratados poT tempo detemiinado Tio âmbito do município de Pacatuba. Trata-se de PTojeto de Lei.
n° 26, de 28 de abril de 2026, de iniciativa do Podgr Executivo Municipal. Colocado em votação o
referido parecer, votaram a favor os vereadores(as): Dr. Cleber, John Wesley, Fabio Soares, Pedro
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Bertoldo, Bim Amújo, Dedê Cavalcante, Deny Gomes, Dr. Durval, Eliane Almeida, Imão Edilson,
Iran Sá, Luciano Filho, Miguel Neto, Raquel Cavalcante, Robelío Galego e Wauires Silva. Parecer
n° 43/2026 aprovado. Na sequência finalizada a ordem do dia foi passada palavm aos vereadores
inscritos na pauta de oradores. A primeira inscrita foi a vereadora Raquel Cavalcante, que iniciou
sua  fàla  cumprimentando  a  presidente  da  Câmara,  os  colegas  parlamentares  e  o  público  que
acompaiihava pe[a TV Câmara. Raquel destacou a importância do dia para a educação de Pacatuba,
já que foram votados diversos projetos relevantes para a rede muiiícipal. Ela parabenizou a prefeita
Larissa e  o  secretário Márcio pelo  esforço  em qpresentar tais propostas  e ressaltou que todos  os
vereadores votaram por unanimidade, demonstrando o compromisso coletivo com a valorização da
educação. Entre os projetos, citou a garantia do piso salarial dos proftssores, que além de ser uma
obrigação da prefeitura, rçpresenta valorização profissional e reconhecimento da importância dos
docentes para a cidade e para o país. Raquel também mencionou o projeto "Estudar é bom até nas
férias'', que pemitirá atividades escolares durante o per]'odo de recesso, com direito a merenda e
tra"sporte,  beneficiando  especialmente  os  alunos  que  enftentam  mais  dificuldades.  Outro ponto
destacado foi o projeto "Mãe", que dará autonomia às escolas para resolver questões cotidianas sem
depender de processos buocráticos  demorados,  iricialmente implantado em  seis unidades e  com
expectativa de expansão. A vereadora falou ainda sobre a entrega de fardamento escolar no baírro
São Bento, ressaltando a aLegria das crianças e das mães ao receberem material de qualidade, que
garante  igualdade  dentro  das  escolas.  Conc[uiu  sua  fàla  parabenizando  a  gestão  municipal  e
reforçando sua satisfação pessoal, já que vem de uma família de professores e sente orgulho em ver
a valorização da categoria. Em seguida, a vereadora Deni Gomes tomou a palavra e também destacou
a  relevância  dos  prç}jetos  aprovados,  espccjalmcnte  para  os  professores  da  rde  munícipal.  Ela
lembrou que a prefeita Larissa tem demonstrado compromisso com a valorização dos servidores,
pagando saláricHs em dia, garantindo o piso e concedmdo aumento aos coordenadüres pedagógicos
temporários, o que demonstra respeito e seriedade com a educação.  Deni ressaltou que não deve
haver distinção entre professores eftivos e temporários, pois todos exercem a mesma Íünção  de
transmitir conhecimento  e  acolher os  alunos.  A  vereadom  agradeceu ao  secretário  de  educação
Márcio Roque pela sensibilidade e pela forma acolhedora com que conduz a pasta, destacando sua
capacidade de ouvir e dialogar. Além da pauta educacional, Deni trouxe infomações sobre demandas
da  comunidade  da  Vila  da  Mata,  onde já  foram  iniciados  reparos paliativos  durante o  período
chuvoso,comlimpezaderuaseretiradadeentulhos,Íhitodeparceriaentreaprçfeíturaeconstrutoras
locais.  Ela  enfatizou  que  os  vereadores  não  estão  flgindo  de  suas  resporisabilidades,  mas  sim
trabaHiando  de  forma  séria  e  comprometida,  dando  i.etorno  às  solicitações  da população.  Dcni
concluiu sua fala celebrando o momcnto histórico para os professores e para os mais de ] 1 mil alunos
contemplados com fàrdamento escolar, além de anunciar a abmm de um novo polo de Educação
de   Jovens   c   Adultos.   Para   ela,   investir   em   educação   é   investir  em  transfomação   social,
sustentabilidade  e  independência.  0  próximo  inscrito  foi  o vereador  Míguel Neto,  que  também
iniciou sua fala parabenízando a prefeita pela valorização dos professores temporários e pelo reajute
concedido  ao§  coordeTiadores  e  diretores.  Miguel  lembrou  que  essa  era  uma  demanda  antiga,
frequentemente solicitada pelos vereadores, e que agora foi atendida. Em sua fala, trouxe ainda uma
crítica relacionada à doação de teri.enos para empreí;as. Ele recordou que em 2024 a empresa FCA
Distribuição Limjtada recebcu um terreno de mais de seís mil metros quadrados no Jereissati, com
prazo para constniir e Íniciar atividades, mas não cumpriu os requisitos.  Mesmo assim, em 2025
recebeu outi.o teneno de cinco mil metros quadrados, também sem dar andamento às obras. Miguel
destacou  que  os  ten-enos  estão  abandonados  e  servíndo  de  lixão,  prçjudicando  moradores  do
condcmínio Morada das Pétalas e da área próxima à UPA. Ele afimou que fará requerimento para
que a Secretana de Meío Ambiente notifique a empresa e para que a doação sçja revogada. A]ém
disso, Miguel trouxe criticas à fàlta de fiscalização da poluição sonora, especiaLmente na região do
Mãe Rainha, onde casas de eventos fi]ncionam até altas homs da madrugada, causando transtomos
aos  moradores.  Ele  lembrou  que já houve reuniões  e promessas  de  implantação  de blitz  contra
paredões de som, mas até hoje nada foi feito. Criticou a atuação da Secretaria de Meio Ambiente,
afirmando que em um ano e cjnco meses não viu resultados concretos, e sugeriu que, se não houver
mudanças, a secretaria deveria ser extinta, Miguel também menci.onou problemas de sina]ização de
trânsito, cspecialmente na Avenída 8, onde há congestionamentos ffequentes e falta de organização
viária. Disse quejá solicitou medidas como duplicação ou binário, mas até agora só foÉ instalado um
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qucbra-mola. Concluiu afirmando que a gestão tem muitos pontos positivos, mas peca gravemente
na fiscalização ambiental c na sinalização de trânsíto,  áreas  que precisam de atcmção urgente`  A
vereadora Eliane Almeida foi a próxima a se pi-onunciar e seguiu a hnha dos colegas, parabmizando
a  prefeita  Larissa  pelos  projetos  aprovados  e  pela valorização  dos  professores.  Ela  destacou  a
importância da lei que garante a Liberação sindical, transfomando em direito o que antes era visto
como favor, e celebrou a aprovação do piso do magistério para professores contratados, lcmbrando
que Pacatuba foi uma das primeiras cidades do Brasil a colocar a medida cmi vigor. Eliane também
ressaltou  o  aumento  salarial  dos  coordenadores pedagógicos,  reconhecendo  a rcsponsabilidade  e
dedicação desses profissionais. Falou ainda sobre o projeto "Mãe", que dará autonomia às escolas e
facilitará a gestão cotídiana, melhorando a qualidade da educação. Além da pauta educacioml, Eliane
trouxe agradecimentos pela obra de pavimentação do canal do açude do Bolsão, na comuridade da
Monguba, uma demanda antiga que agora está sendo realizada com qualidade e de foma definitiva.
Ela reconheceu que o pen'odo chuvoso traz críticas e diíiculdades, míE defendeu que a gestão está
üabalhando de  foma organizada e que  obras de grande porte exigem tempo, projeto  e licitação.
Eliane concluiu sua Íàla reforçando que críticas construtivas são bem-vindas e ajudam a melhorar,
mas que não aceitará ataques destrutivos. Afimou quc a preffita é trabalhadom e que os vereadores
estão  comprometidos  em  somar esforços pa[a resolver os problemas  da cidade.  Na  sequência o
vereador Fábio Soares fez uma fala mais breve, mas igualmente de reconhecímento à prefeita Larissa.
Ele destacou que desde o início do mandato a prefeita vem valorizando os profissionais da educação,
gai'mtindo  direitos  quc  antes  eram  negados,  eomo  férias  e  décimo  terceiro  para  professores
com-atados, e agora asseg`mndo o piso salarial. Fábio rE'ssaltou que essa valorização é fiindamental
para a política de Paçatuba e para o reconhccimento da categoria. Em sua Íàla, também mcncionou
a questão da sinalízação de trânsito, lembrando que Pacatuba cresccu sem planejamento adequado
nessa área  e  que  o§  gestores  anteriores não  tiveram  olhar  atmto  para  o problema.  Disse  que já
conversou  com  a  prefeita  sobre  o  assunto  e  que  há  planos  para  instalar  novo§  semáforos  e
fotossensores,   melhorando   a   organização   do  tráfego.   Conclu`u   parabenizando   a   prefeita   e
reafimando que a valorização profissional e a melhoria da inffiestmtura são passos importantcs para
o desenvolvimento do município. 0 vereador Pedro Bertoldo, líder do govemo, fez uso da palavra
destacando a importância do§ projftos aprovados na se§são e reforçmdo o compromisso da gestão
municipal com a valorização da educação.  Ele ressaltou que a prefeita Larissa tem, demonstrado
sensibilidade e responsabilidade ao atender demandas antigas dos professores, como o pagamento
do piso salarial e a garamtia de direitos aos contratados. Pedro lembrou que a educação é a base para
transformar a sociedade e que invcstir nos profissionais da área é Ínvestir no fiituro de Pacatuba.
Além disso, o vereador reforçou que a Câmara tem atuado em sintonia com o Executivo, aprovando
projetos que trazem beneficíos diretos para a população. Ele agrade`c`gu aos colegas vereadores pela
unanimidade   nas   vQtações   e   destacou   que   esse   alinhamentD   mosffa  maturidadc   po]ítica   e
compromisso  coletivó.  Pedm  também  mencionou  que  a  gestão  tem  buscado  recursos  junto  a
deputados e i)arceiros  para ampliar investimentos, não apenas na educação, mas em outras  áreas
essenciais como infraestrutura e saúde. Concluiu sua fala reafimando que continuará defendendo os
projetos que tragam avanços pam o município e que a urião entre Câmara e Prefeitura é fimdamental
para que Pacatuba siga crescendo. Encerrando a sessão, a presidente da Câmara, Karina Cordeiro,
fez um pronunciamento de agradecimento e reflexão. Ela íniciou saudando todos os vereadores e o
público presente, destacando que o dia foi histórico para a educação do municípío. Karim ressaltou
que a aprovação dos projetos demonstra o compromisso da Casa com os servidores e com os alunos
da  rede  pública,   e  que   a  unanimidade  nas  votações  reforça  a  responsabilidade   coletiva  dos
parlamentares. A presidente lembrou que a fiihção da Câmam é lcÉslar c fisca]izar. mas também
apoiar iniciativas que tragam melhorias concretas para a população. Ela destacou o papel da prefeita
Larissa, que tem mostrado dedicação e coragem para enfi.entar desafios e implementar mudanças
significativas, e agradeceu ao secretário Márcio Roque pela condução da educaçãci com diálogo e
sensibilidade.  Karina  também  fez  questão  de  mencionar  que,  apesar  das  críticas  que  surgem,
especialmente em períodos de díficuldade como o chuvoso. é preciso reconhecer o esforço da gestão
e dos vereadores, que trabalham diariamente para dar respostas à população. Concluiu sua ftla com
uma mensagem  de união, pedindo que todos continuem  colat)oTaTido para que Pacatuba avance, e
declarou encerrada a sessão, desçjando uma boa tarde a todos. Na sequência não havendo mais nada
a    tratar,    declarou    encerrada    a    sessão.    Do    que    para    constar    eu    primeiro    secretário
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lawou a presente ata que depois de lida, discutida e julgada confomie
a mesa diretora e demais Edis presentes.
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